

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO nº01/2025 - FERROESTE

A Comissão de licitação, por seu pregoeiro, retifica o Edital de licitações, licitação eletrônica nº01/2025 da Ferroeste, publicado no Diário Oficial do Estado do Paraná edição nº11.823, página 36, nos seguintes termos:

a) Edital Licitação Eletrônica nº01/2025, para INCLUIR na sequência de ANEXOS do referido edital, o ANEXO I, ANEXO II, ANEXO VI ANEXO VII, com a seguinte redação:

Onde se lê:

Lote único: Combustíveis dos tipos: gasolina comum, etanol, diesel comum e diesel BS 500, este sendo TRR – Transporte Revendedor Retalhista com pedidos mínimos de 3.000 litros, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

Leia-se:

Lote único: Combustíveis dos tipos: gasolina comum, etanol, diesel comum, aditivo arla e diesel BS 500, este sendo TRR – Transporte Revendedor Retalhista com pedidos mínimos de 3.000 litros, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

Esclarecemos que a referida alteração na redação, ocorreu em virtude de atender a necessidade da operação da empresa.

As alterações ocorridas não alteram as datas de abertura da licitação, nem critérios de julgamento.

A presente retificação encontra-se disponível no sitio: www.ferroeste.pr.gov.br e www.bnc.org.br, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Curitiba 03 de fevereiro de 2025

Edson Francisco Cesario

Presidente da Comissão de Licitação